
Της ΤΑΝΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΠΟΥΛΟΥ

Περίπου χίλιοι μετανάστες ανα-
μένεται να μεταφερθούν σήμερα
στο κλειστό γυμναστήριο Γαλα-
τσίου, κατά πληροφορίες, από
την πλατεία Βικτωρίας, η οποία
χθες τα ξημερώματα μετατράπηκε
σε πεδίο μάχης. Ενας καβγάς που
ξεκίνησε ανάμεσα σε μετανάστες
και διακινητές, σύμφωνα με αυ-
τόπτες μάρτυρες, εξελίχθηκε σε
μάχη ανάμεσα σε ομάδες μετα-
ναστών, ένας εκ των οποίων
τραυματίστηκε στο κεφάλι. Τα
πνεύματα ηρέμησαν με την πα-
ρέμβαση των πλέον ψύχραιμων,
ωστόσο κάτοικοι καταγγέλλουν
ότι η αστυνομία, που έφτασε ένα
τέταρτο αργότερα, «παρέμεινε
αποστασιοποιημένη».

Σήμερα, πάντως, στις 12 το
μεσημέρι, «ομάδα κατοίκων» της
περιοχής έχει ειδοποιήσει τους
καταστηματάρχες στην πλατεία
να κλείσουν συμβολικά τα μαγαζιά
τους ως έκφραση διαμαρτυρίας.
Κάτοικοι της πλατείας ανέφεραν
στην «Κ» ότι ανάμεσα στην ομάδα
των διοργανωτών έχουν εμφα-
νιστεί ακραία στοιχεία που είχαν
πρωταγωνιστήσει στα γεγονότα
του Αγίου Παντελεήμονα.

Ο δήμαρχος Γιώργος Καμίνης,
μιλώντας για τα επεισόδια και
την κατάσταση στην πλατεία Βι-
κτωρίας, επανέλαβε ότι η αδρά-
νεια δίνει δύναμη στη Χρυσή
Αυγή. «Το καταλαβαίνουμε ότι

παίζουμε το παιχνίδι των πιο
ακραίων κύκλων; Τι να πει κανείς
στους κατοίκους της πλατείας
Βικτωρίας; Η αστυνομία απου-
σιάζει συστηματικά. Δεν είναι
θέμα αμέλειας. Είναι θέμα συ-
στηματικής απουσίας με σκοπό
να μην εμπλακούν», τόνισε μι-
λώντας σε ραδιοφωνικό σταθμό.

Ο κ. Καμίνης μιλώντας χθες
στον ΣΚΑΪ τόνισε ότι η πρόταση
του Δήμου Αθηναίων είναι να
παραχωρηθεί ένας ακόμα χώρος
για τη φιλοξενία των προσφύ-
γων από την πλευρά του δήμου,
υπό τον όρο να αδειάσει –και να
παραμείνει άδεια– η πλατεία Βι-
κτωρίας. «Διαθέτω κι άλλο χώρο,
αρκεί να μου εγγυηθείτε ότι θα
φύγει ο κόσμος από τις πλατείες
της Αθήνας. Ο υπουργός θα συ-
νεννοηθεί με την κυβέρνηση και
θα απαντήσει. Περιμένω την
απάντηση. Αλλά σ’ αυτό, είμαι
ανυποχώρητος», τόνισε. Προσέ-
θεσε, μάλιστα, ότι ο δήμος μπορεί
να στήσει σκηνές και κάποιες
υποδομές σε εγκαταλελειμμένα
στρατόπεδα εφόσον η κυβέρνηση
αποφασίσει να τα διαθέσει.

Πάντως, η κυβέρνηση επεξερ-
γάζεται σχέδιο κυκλικής αξιο-
ποίησης για τη φιλοξενία των
προσφύγων ορισμένων χώρων
–ουσιαστικά ως νυχτερινό κα-
τάλυμα–, όμως δεν είναι καθόλου
εύκολο να εγγυηθεί κάποιος ότι
η πλ. Βικτωρίας θα πάψει να απο-
τελεί τόπο συγκέντρωσης και
συνάντησης των προσφύγων.

Για όσους θέλουν, τέλος να
συνεισφέρουν, τα πράγματα που
χρειάζονται για τη δομή στον
Ελαιώνα είναι: υπνόσακοι, αδιά-
βροχα, γαλότσες, σεντόνια, κου-
βέρτες (φλισένιες κατά προτίμηση
για να τις πάρουν μαζί τους),
είδη προσωπικής υγιεινής.
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Της απεσταλμένης μας στη ΛΕΣΒΟ
ΙΩΑΝΝΑΣ ΦΩΤΙΑΔΗ

Οι πιτσιρικάδες που παίζουν μπάλα
στο Καρά Τεπέ –το οποίο είχε
κατασκευαστεί για πάρκο κυ-
κλοφοριακής αγωγής– είναι τόσο
συγκεντρωμένοι στο παιχνίδι,
που μοιάζουν να μην επηρεά-
ζονται απ’ όσα εκτυλίσσονται
γύρω τους. Στο ανοικτού τύπου
κέντρο φιλοξενίας, αν και η προ-
σέλευση το μεσημέρι της Τρίτης
ήταν για τα δεδομένα της Μυτι-
λήνης «περιορισμένη», συνεχί-
ζονταν πυρετωδώς οι εργασίες
για ανέγερση περισσότερων χη-
μικών αποχωρητηρίων και προ-
κάτ δωματίων, η ταυτοποίηση
των προσφύγων, η διανομή των
απαραίτητων από τις ΜΚΟ. Κα-
θώς στον χώρο βρίσκονται πλέον
αποκλειστικά πρόσφυγες από τη
Συρία, διάχυτη είναι η ελπίδα
εκ μέρους τους ότι σύντομα θα
φύγουν για κάπου «καλύτερα».
Πλάι τους, Γάλλοι εργάζονται

στην ταυτοποίηση, Αμερικανοί
και Ολλανδοί βοηθούν στην εγ-
κατάσταση, συνθέτοντας μια
ιδιότυπη Βαβέλ, όπου η συνεν-
νόηση επιτυγχάνεται μόνο με
λίγες αγγλικές λέξεις - κλειδιά.

Ανηφορίζοντας προς τη Μόρια,
όπου παλιά λειτουργούσε Κέντρο
Κράτησης Μεταναστών και σή-
μερα προωθούνται όλοι οι ξένοι
πέραν των Σύρων, οι συνθήκες
δυσχεραίνουν. Χιλιάδες άνθρω-
ποι έχουν κατασκηνώσει γύρω
από τις παλαιές εγκαταστάσεις
κάτω από τις ελιές, ενώ μια δαι-
δαλώδης ουρά έχει σχηματιστεί
έξω από το κτίριο, με σκοπό την
απόκτηση των απαιτούμενων
εγγράφων. Η διανομή φαγητού
έχει σταματήσει εδώ και 10 μέρες,
οπότε στον περιβάλλοντα χώρο
έχουν στηθεί καντίνες.

«Αφησα τα εστιατόριά μου και
ήρθα να βοηθήσω», λέει στην
«Κ» ο Σερίφ, βρετανικής υπη-
κοότητας αλλά πακιστανικής
καταγωγής, που ήρθε οδικώς
στην Ελλάδα. «Σταμάτησα στο
Καλαί, δεν υπήρχε πρόβλημα,
το ίδιο και στην Αυστρία και τη
Σερβία», διηγείται πλάι σε άλλους
Βρετανούς εθελοντές. Δίπλα τους
είναι αναρτημένες σε τρεις γλώσ-
σες οι πραγματικές τιμές προ-
ϊόντων και υπηρεσιών για τον
έλεγχο της αισχροκέρδειας (5
ευρώ το μπουκαλάκι νερού, 3 η
φόρτιση κινητού, 6 το ντους ζη-
τούν επιτήδειοι).

Βετεράνοι, βέβαια, στην εθε-
λοντική προσφορά παραμένουν
οι Μυτιληνιοί, που εδώ και τρία
χρόνια έχουν στήσει το Χωριό
«Ολοι μαζί» στο παλιό ΠΙΚΠΑ. Στα
υπάρχοντα σπιτάκια φιλοξενούνται
οικογένειες, άτομα με αναπηρία,
άνθρωποι των οποίων οι οικονομίες
έχουν σωθεί. Στο κεντρικό κτίριο,
υπάρχουν πλυντήρια και κουζίνα
–όλα δωρεές– ενώ γιατρός και νο-
σηλευτής δίνουν καθημερινά το
«παρών». Η Χέμπα και ο Φάμπι,
νεαρό ζευγάρι από τη Συρία, κά-
θονται έξω από το σπιτάκι τους,
πίνουν «μάτα» και προσφέρουν
μουστοκούλουρο. «Κάθε δύο-τρεις
ώρες ποτίζουμε, σκαλίζουμε», λένε
στην «Κ» δείχνοντας τον περιποι-
ημένο κήπο τους. «Εμείς θέλουμε
να μείνουμε Μυτιλήνη, εδώ οι άν-
θρωποι είναι χαμογελαστοί και
μας βοηθούν». Σύμφωνα με την
Υπατη Αρμοστεία, 68% των αφιχ-
θέντων είναι άνδρες, 18% παιδιά
και 12% γυναίκες. Τους ασυνό-
δευτους ανηλίκους –που δεν είναι
πλέον μόνο αγόρια– αναλαμβάνει
το ΚεΠΥ (Κέντρο Πρώτης Υποδο-
χής), που διαθέτει τις πιο σύγχρο-
νες υποδομές και προσφέρει τη
μεγαλύτερη ασφάλεια για τα παι-
διά, έως ότου αυτά μεταφερθούν
σε κάποια δομή ανηλίκων στην
ηπειρωτική Ελλάδα.

Μπορεί ο καιρός να έχει πε-
ριορίσει τις αφίξεις, αλλά οι αν-
θρώπινες απώλειες συνεχίζονται.
Νωρίς το πρωί της Τετάρτης, μια
34χρονη μητέρα αγκαλιά με το
2χρονο παιδί της έχασαν τη ζωή
τους όταν αναποδογύρισε η βάρκα
τους. Το Λιμενικό περισυνέλεξε
48 συνεπιβάτες τους, ενώ αργό-
τερα έλαβε σήμα για δύο ακόμα
ναυάγια, από τα οποία διέσωσε
40 και 153 ανθρώπους.

Λάθος υπολογισμοί
«Ελληνικές και διεθνείς ΜΚΟ

πέσαμε έξω στους υπολογισμούς»,
σχολιάζει ο διευθυντής της ΜΚΟ
Solidarity NOW, κ. Επαμεινώνδας
Φαρμάκης, που επισκέπτεται ανά
15 μέρες το νησί, «λέγαμε ότι οι
40.000 πρόσφυγες θα διπλασια-
στούν, αλλά έχουν ήδη περάσει
350.000, ενώ σύμφωνα με πλη-
ροφορίες άλλοι 100.000 έχουν
ήδη δρομολογήσει το ταξίδι τους».
Το Solidarity NOW έχει διαθέσει
έως σήμερα 6 εκατ. ευρώ σε προ-
γράμματα για το μεταναστευτικό,
υποστηρίζοντας με 900.000 ευρώ
την Υπηρεσία Πρώτης Υποδοχής
για τη δημιουργία δύο κινητών
ιατρικών μονάδων σε Λέρο και
Κω, με 150.000 ευρώ την Εθνική
Υπηρεσία Ασύλου για τη δημι-
ουργία νέων Κέντρων και με
500.000 ευρώ τη Διεθνή Επιτροπή
Διάσωσης. Παράλληλα, το Δ.Σ.
του Ιδρύματος «Στ. Νιάρχος» ανα-
κοίνωσε τη συμβολή του στην
καταπολέμηση του προσφυγικού
με τη δωρεά 750.000 ευρώ σε
ΜΚΟ (Γιατρούς Χωρίς Σύνορα και
Διεθνή Επιτροπή Διάσωσης).

Ν.Δ.: διαφωνίες για τον χρόνο εκλογής
Κάλπες-εξπρές ζητεί ο κ. Μεϊμαράκης που ανακοινώνει σήμερα την απόφαση να είναι υποψήφιος

Του ΓΙΩΡΓΟΥ Π. ΤΕΡΖΗ

Καθώς το τοπίο των υποψηφιοτήτων
στη Νέα Δημοκρατία ξεκαθαρίζει,
μέσω και της σημερινής επίσημης
ανακοίνωσης της υποψηφιότητας
του κ. Ευάγγελου Μεϊμαράκη, ο
χρόνος και η διαδικασία διεξαγωγής
της εσωκομματικής εκλογής ανα-
δεικνύεται σε νέο πεδίο αντιπα-
ράθεσης μεταξύ του προέδρου της
Ν.Δ. και των δύο διεκδικητών της
ηγεσίας κ. Κυριάκου Μητσοτάκη
και Απόστολου Τζιτζικώστα.

Από το επιτελείο Μεϊμαράκη
εστάλη χθες σαφές μήνυμα για τα-
χεία επίλυση της εσωκομματικής
εκκρεμότητας, με το σχόλιο ότι
δεν μπορεί να διεξάγεται δημοψή-
φισμα σε μία εβδομάδα και εθνικές
εκλογές σε περίπου 20 ημέρες «και
εμείς να μην μπορούμε να κάνουμε
εσωκομματικές εκλογές μέσα σε
10-15 ημέρες». Η πρόταση της πλευ-
ράς Μεϊμαράκη είναι να στηθούν
οι εσωκομματικές κάλπες στις 18
Οκτωβρίου, θέση που αναμένεται
να αντικρούσουν με βεβαιότητα οι
δύο άλλοι υποψήφιοι μέσω των εκ-
προσώπων τους στην Κεντρική
Εφορευτική Επιτροπή. Ηδη χθες
συνεργάτες του κ. Κυριάκου Μη-
τσοτάκη σχολίαζαν πως «οι εκλογές
δεν είναι καλλιστεία. Ο κόσμος
πρέπει να καταλάβει τι λέμε. Οι
εκλογές πρέπει να γίνουν 15 Νο-
εμβρίου». Σε αντίστοιχο κλίμα, από
το στρατόπεδο του περιφερειάρχη
Κεντρικής Μακεδονίας σημειωνό-
ταν πως «απαιτείται επαρκής χρόνος
για να ακουστούν οι υποψήφιοι
και τα επιχειρήματά τους». Ανοικτό
παραμένει, επίσης, εάν παλαιά, εγ-
γεγραμμένα μέλη της Ν.Δ. και νε-
οεμφανιζόμενοι στην κάλπη θα

έχουν την ίδια αντιμετώπιση. Συγ-
κεκριμένα, σειρά στελεχών προ-
τείνουν να επιβληθεί ένα ποσό εγ-
γραφής για όσους προσέρχονται
για πρώτη φορά, προκειμένου έτσι
να αποθαρρυνθούν όσοι, άσχετοι

με το κόμμα, θα ήθελαν να επηρε-
άσουν το αποτέλεσμα.

Ως προς τα υπόλοιπα στελέχη
που ενδιαφέρονται για την κούρσα
διαδοχής, κάποιες πληροφορίες
ήθελαν τον μεν Βασίλη Κικίλια να

μην εξασφαλίζει τις 50 υπογραφές,
τον δε Αδωνι Γεωργιάδη να δίνει
μάχη μέχρι την αυριανή εκπνοή
της προθεσμίας, προκειμένου να
τις εξασφαλίσει. Ο κ. Παν. Ψωμιάδης
αποσύρθηκε, ενώ εκτός κάδρου,
παρά το γεγονός ότι συνεργάτες
της επιμένουν ότι είχε τη δυνατό-
τητα εξασφάλισης των υπογραφών,
θα μείνει η κ. Ολγα Κεφαλογιάννη.
Εν αναμονή μιας ενδεχόμενης τέ-
ταρτης υποψηφιότητας, στο εσω-
τερικό της Ν.Δ. παραμένει ανοικτή
η συζήτηση για τον «ιδανικό υπο-
ψήφιο» καθώς, ακόμη κι αν αθροι-
στούν όλες οι υπογραφές που έχουν
συλλεγεί από υποψηφίους, υπάρ-
χουν ακόμη αρκετές -που πάντως
δύσκολα αθροίζονται- για μία υπο-
ψηφιότητα έκπληξη. Σε αυτό το
πλαίσιο, πληροφορίες ήθελαν τον
κ. Δημήτρη Αβραμόπουλο να δέ-
χεται πίεση προκειμένου να είναι
υποψήφιος, εξέλιξη πάντως που
δεν φαίνεται να βρίσκεται στις επι-
λογές του Επιτρόπου, που παραμένει
προσηλωμένος στα καθήκοντά του.

Σε κάθε περίπτωση, οι κάλπες
θα στηθούν σε κλίμα έντονης αν-
τιπαράθεσης ενώ ήδη οι καταγγελίες
του κ. Νικ. Κακλαμάνη για επιχει-
ρηματικά συμφέροντα πίσω από
συγκεκριμένη υποψηφιότητα έτυχαν
εκμετάλλευσης από τον ΣΥΡΙΖΑ
που τις σχολίασε ως «ενδεικτικές
του ότι στο εσωκομματικό πεδίο
της Ν.Δ. αντιπαρατίθενται τα συμ-
φέροντα της διαπλοκής και όχι οι
πολιτικές θέσεις των υποψη-
φίων». «Η ιστορία της παράταξής
μου δεν χρειάζεται την “προστασία”
σας. Φροντίστε τα του οίκου σας,
αφού όσοι έχουν μάτια βλέπουν
και όσοι έχουν αυτιά ακούν...» απάν-
τησε ο αντιπρόεδρος της Βουλής.

Η ΕΛ.ΑΣ. γνώριζε
για το οπλοστάσιο
εδώ και δύο μήνες
Του ΓΙΑΝΝΗ ΣΟΥΛΙΩΤΗ

Εδώ και τουλάχιστον δύο μήνες η Αντιτρομοκρατική είχε
εντοπίσει την αποθήκη - οπλοστάσιο των επονομαζόμενων
«ληστών του Διστόμου» στον Μαραθώνα. Η έρευνα όμως
στο εσωτερικό της αποφασίστηκε να γίνει χθες το πρωί.
Δηλαδή, λίγες ημέρες μετά τη σύλληψη του Γιώργου Πε-
τρακάκου στον Βόλο και ενώ το διάστημα κατά το οποίο
βρισκόταν υπό παρακολούθηση κανείς δεν είχε προ-
σπαθήσει να την ερευνήσει.

Την αποθήκη φέρεται πως είχε νοικιάσει από τις αρχές
του 2014 ο Σπύρος Δραβίλας ή «καρφάκιας», χρησιμο-
ποιώντας πλαστά στοιχεία ταυτότητας. Πρόκειται για
συνεργό του Πετρακάκου και μέλος των ληστών του Δι-
στόμου, ο οποίος αυτοκτόνησε την 29η Μαΐου όταν
ειδικές δυνάμεις της Αστυνομίας (ΕΚΑΜ) περικύκλωσαν
το κρησφύγετό του στη Νέα Αγχίαλο Βόλου.

Με την ίδια μεθοδολογία ο Δραβίλας είχε μισθώσει
τον Σεπτέμβριο του 2013 ακόμα ένα σπίτι - κρησφύγετο
της ομάδας των ληστών, στη Νέα Μάκρη. Αυτό είχε εν-
τοπιστεί από τις αρχές Σεπτεμβρίου του 2014 στο πλαίσιο
των ερευνών που είχαν ξεκινήσει μετά την «κινηματο-
γραφική» ληστεία της τράπεζας στο Δίστομο.

Η αποθήκη βρίσκεται στη λεωφόρο Μαραθώνος και
περιβάλλεται από θερμοκήπια. Στον εξωτερικό της χώρο
υπήρχαν τέσσερα κλεμμένα Ι.Χ. με πλαστές πινακίδες
από ίδιου τύπου και χρώματος οχήματα. Μόνο μετά την
είσοδο της Αντιτρομοκρατικής, χθες νωρίς το πρωί, δια-
πιστώθηκε ότι στο εσωτερικό της αποθήκης υπήρχαν
ακόμα τρία κλεμμένα αυτο-
κίνητα και δύο μοτοσικλέτες.
Αστυνομικοί θεωρούν πι-
θανό τα οχήματα να έχουν
χρησιμοποιηθεί σε ένοπλες
ληστείες τραπεζών, ενδε-
χομένως και σε τρομοκρα-
τικές ενέργειες. Τα αυτοκί-
νητα μεταφέρθηκαν με ει-
δικούς γερανούς χθες το
απόγευμα στα εγκληματο-
λογικά εργαστήρια για να
ερευνηθούν για δακτυλικά
και γενετικά αποτυπώματα,
ενώ πρόκειται να μεταφερ-
θούν στα εργαστήρια, με τη συνδρομή πυροτεχνουργών
της Αστυνομίας, και οι σάκοι με τα όπλα.

Συγκεκριμένα, στην αποθήκη του Μαραθώνα κλιμάκια
αστυνομικών της Αντιτρομοκρατικής εντόπισαν τέσσερις
μεγάλους σάκους με βαρύ οπλισμό και πυρομαχικά. Σύμ-
φωνα με αστυνομική πηγή, στα σακίδια υπήρχαν
κρυμμένα δύο τουλάχιστον ρουκετοβόλα, πολεμικά
τυφέκια καλάσνικοφ, πιστόλια, σφαίρες και χειροβομβίδες.
Ο ακριβής αριθμός τους δεν είχε μέχρι αργά χθες γίνει
γνωστός. Ολα τα όπλα επρόκειτο να υποβληθούν σε
βαλλιστική εξέταση προκειμένου να ελεγχθεί εάν έχουν
χρησιμοποιηθεί ή όχι σε εγκληματικές ενέργειες. Η ίδια
διαδικασία ακολουθήθηκε και για τον οπλισμό που
βρέθηκε θαμμένος σε αγροικία που διατηρούσαν ο Πε-
τρακάκος και οι συνεργοί του στον Μώλο Φθιώτιδας.
Επρόκειτο για ένα ρουκετοβόλο, έξι καλάσνικοφ και
δύο ούζι που, παρά τις αντίθετες εκτιμήσεις, προέκυψε
ότι ήταν «καθαρά». Πάντως, στον 12ο όροφο της ΓΑΔΑ
παραμένει διάχυτη η πεποίθηση ότι ορισμένα τουλάχιστον
μέλη των ληστών του Διστόμου έχουν μετάσχει σε
ένοπλες ενέργειες της «Ομάδας Λαϊκών Αγωνιστών».
Πρόκειται για την οργάνωση που έχει αναλάβει την
ευθύνη των επιθέσεων στα γραφεία της Ν.Δ., στο σπίτι
του Γερμανού πρέσβη και στην πρεσβεία του Ισραήλ.

Οι αστυνομικοί οδηγήθηκαν στην αποθήκη του Μαρα-
θώνα από στοιχεία που προέκυψαν κατά τις έρευνες που
διεξήχθησαν τέλη Μαΐου - αρχές Ιουνίου στα κρησφύγετα
του Σπύρου Δραβίλα στη Νέα Αγχίαλο και του καταζη-
τούμενου από το 2006 Γρηγόρη Τσιρώνη στα Λεχώνια
του Βόλου. Αντί να την ερευνήσουν άμεσα, οι αστυνομικοί
αποφάσισαν να την «παγιδεύσουν» με την προσδοκία να
βρουν και να ταυτοποιήσουν όποιο άτομο επιχειρούσε
να την επισκεφθεί. Σύμφωνα με την επίσημη εκδοχή,
κάτι τέτοιο δεν συνέβη και μετά τη σύλληψη Πετρακάκου
δόθηκε εντολή για έφοδο στο εσωτερικό της.

Στελέχη της Ν.Δ. προτείνουν να επιβληθεί ένα ποσό εγγραφής για όσους
προσέρχονται για πρώτη φορά στις γαλάζιες κάλπες.
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«Οι άνθρωποι εδώ είναι χαμογελαστοί, μας βοηθούν»

Ξέγνοιαστες στιγμές για τα παιδιά στο Καρά Τεπέ, ενόσω οι γονείς τους σχεδιάζουν τη συνέχεια του ταξιδιού
τους προς τη Δύση. Μια πιθανή βροχή που θα έπληττε τον υπαίθριο καταυλισμό ανησυχεί τους ιθύνοντες.

<<<<<<

Στο εσωτερικό 
της αποθήκης 
στον Μαραθώνα 
η Αντιτρομοκρατική
εντόπισε τέσσερις
μεγάλους σάκους
με βαρύ οπλισμό
και πυρομαχικά.

Εξι κλεμμένα αυτοκίνητα και δύο μοτοσικλέτες με πλαστές
πινακίδες εντοπίστηκαν στον εξωτερικό χώρο της αποθήκης.

ΑΠ
Ε

<<<<<<

Επεισόδια ανάμεσα 
σε ομάδες μεταναστών,
με έναν τραυματία,
χθες τα ξημερώματα.

Παρασκήνιο, ενδιαφερόμενους
που ζήτησαν τα αρχεία των μελών
αλλά δεν θα είναι υποψήφιοι αλ-
λά και κάποιους που ανακοίνωσαν
την υποψηφιότητά τους για, μό-
λις, πέντε λεπτά δημοσιότητας
κρύβουν τα 24ωρα που μεσολά-
βησαν από την έναρξη της εκλογι-
κής διαδικασίας της Ν.Δ.
Ο κ. Ευ. Μεϊμαράκης ήταν ο τε-
λευταίος κοινοβουλευτικός που,
χθες, παρέλαβε τη λίστα μελών
από την Εφορευτική Επιτροπή
(ΚΕΦΕ), αν και η προσπάθεια συλ-
λογής των απαιτούμενων υπογρα-
φών είχε αρχίσει ημέρες πριν.
Του κ. Μεϊμαράκη είχαν προηγη-

θεί οι κ. Μ. Βορίδης, Αδ. Γεωργιά-
δης, Κυρ. Μητσοτάκης, Β. Κικίλιας,
Ολγα Κεφαλογιάννη, ο περιφε-
ρειάρχης Απ. Τζιτζικώστας αλλά
και ο πρώην βουλευτής Π. Πανα-
γιωτόπουλος. Η Εφορευτική βρέ-
θηκε αντιμέτωπη με τα απότοκα
μιας διαδικασίας που προβλέπει
ως μοναδική προϋπόθεση για να
είναι κάποιος υποψήφιος πρό-
εδρος την ιδιότητα του μέλους της
Ν.Δ. για ένα εξάμηνο! Καθώς δεν
είναι μέλος, μετά τη διαγραφή του
από τον Κ. Καραμανλή, κόπηκε ο
κ. Πέτρος Τατούλης. Για τον αντί-
θετο λόγο, μόνον επειδή είναι μέ-
λη, έλαβαν τα σχετικά αρχεία οι κ.

Μ. Πανέττας, Ηλ. Ζαρκάδας, Γ.
Μανιταράς και Σ. Ευσταθόπουλος.
Ο κ. Πανέττας, μάλιστα, θεώρησε
σκόπιμο να δώσει τα στοιχεία των
μελών της Π.Ε. και του Συνεδρίου
της Ν.Δ. σε εταιρεία δημοσκοπή-
σεων, η οποία ανέλαβε αφενός να
διαφημίσει την υποψηφιότητά
του, αφετέρου να κάνει δημοσκό-
πηση μεταξύ των γαλάζιων κομ-
ματικών στελεχών! Η προσπάθεια
Πανέττα μπορεί να μην εξασφάλι-
σε τις 50 υπογραφές, ωστόσο
απέδωσε ένα αυστηρό εξώδικο
από την ΚΕΦΕ για παραβίαση της
ρήτρας εμπιστευτικότητας!

Γ.Π.Τ.

Υποψήφιοι με στόχο τα πέντε λεπτά δημοσιότητας

<<<<<<

Στη Λέσβο, Ελληνες
και ξένοι εθελοντές,
βάζουν τα δυνατά
τους κάθε μέρα 
για να βοηθήσουν 
τους πρόσφυγες. Πεδίο «μάχης» η πλατεία Βικτωρίας

Στο κλειστό γυμναστήριο Γαλα-
τσίου θα μεταφερθούν 1.000 με-
τανάστες από την πλ. Βικτωρίας.
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Την αποθήκη είχε νοικιάσει από τις αρχές του 2014 ο Σπ. Δρα-
βίλας ή «καρφάκιας», συνεργός του Γ. Πετρακάκου.

ΑΠ
Ε

<<<<<<

Οι κ. Κυρ. Μητσοτάκης
και Απ. Τζιτζικώστας
προκρίνουν η ψηφοφο-
ρία για την ηγεσία να
διεξαχθεί τον Νοέμβριο.
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